



Программа ЕБРР «Молодежь в Бизнесе»

Мероприятие по запуску в Таджикистане

28 ноября 2024 г.

Спикеры

Вступительное Слово

Хольгер Вифель

Глава ЕБРР в Таджикистане



Вступительное Слово

Рахмонзода Фаромуз

*Председатель совета молодёжи Национального банка
Таджикистана*

Программа ЕБРР «Молодежь в Бизнесе»

Мелисса Энгельгардт

Юрист, ЕБРР, гендерная и экономическая интеграция

Мелисса — эксперт по устойчивому развитию, работает юристом в группе инклюзивного финансирования ЕБРР, возглавляя программы, направленные на расширение доступа к финансированию и развитие предпринимательства. Ее работа в ЕБРР включает курирование программы «Молодежь в бизнесе» и руководство проектами, ориентированными на устойчивое развитие и объединяющими экологические и социальные цели.

Мелисса получила степень магистра политэкономии в Лондонской школе экономики и бакалавра международных отношений в Университете Санкт-Галлена, а в настоящее время учится на заочном отделении магистратуры по устойчивому городскому развитию в Оксфордском университете..



Мустафо Джонмамадов

Главный менеджер, ЕБРР по финансированию и развитию малого и среднего бизнеса

Мустафо Джонмамадов — опытный специалист по инвестициям и банковскому делу с более чем 10-летним опытом работы в отрасли. Будучи опытным специалистом в области управления проектами и программами, Мустафо также обладает богатыми знаниями в области бизнес-консультирования и наставничества, поддерживая предпринимателей и бизнес. Помимо работы, Мустафо - активный волонтер и страстный любитель спорта, воплощающий в себе стремление к профессиональному и личностному росту.



История Успеха

Парвиз Рузиев

Основатель *Nogi*, бывший Руководитель Цифровых Отделов *Veeline* Таджикистан. Владелец цифровой компании *AsadTech*



Мастер Классы

Революция ИИ в Бизнесе

Рустам Гулов

Топ 10 влиятельных личностей в сфере ИТ в Таджикистане

Обладая обширным опытом в области цифровых коммуникаций и медиа-тренингов, Рустам Гулов специализируется на развитии критического мышления и ответственного потребления медиа. Его работа в таких организациях, как *Internews*, *UNICEF*, *IOM* и *IWPR*, в сочетании с его образованием в области экономики и менеджмента, позволяет ему вносить эффективный вклад в инициативы, направленные на укрепление связей между сообществами, разрешение конфликтов и расширение прав и возможностей людей путем принятия взвешенных решений.



Данные как Компас для Бизнеса

Наира Маргарян

ACCA, *СМС*, *СЕFE*. Управляющий Партнер в *VINK Consulting*, бывший заместитель министра экономики республики Армения, Президент *IMC Armenia*, Основатель НПО «Инновационное развитие бизнеса».



Наира Маргарян — ведущий эксперт в области цифровой трансформации с более чем 20-летним опытом цифровой

модернизации малого и среднего бизнеса. В должности заместителя министра экономики Армении (2019–2020) она возглавила разработку Национальной концепции цифровизации МСП в рамках Государственного Стратегического Совета по Цифровизации. Как управляющий партнер VINK Consulting в 2000-х, Наира стала пионером консалтинга по цифровизации МСП в Армении, внедряя инновационные решения в розничной торговле, гостиничном бизнесе, производстве, сельском хозяйстве и логистике.

Сегодня Наира – признанный международный консультант, разрабатывающий программы цифровой трансформации совместно с ЕБРР, USAID, GIZ, Всемирным Банком и другими организациями. Сочетая опыт сертифицированного консультанта по управлению (СМС) и финансового профессионала (АССА) с глубокими знаниями цифровых технологий, она помогает бизнесу успешно адаптироваться к цифровой эпохе.

Миссия Наира – помогать организациям раскрывать потенциал роста через модернизацию процессов и внедрение инноваций в постоянно меняющемся цифровом мире.

Маркетинг в Цифровой Эпохе

Шерали Джурабаев

Предприниматель, Блогер и Коуч. Разработчик Стартапов в странах СНГ и MENA

Шерали Джурабаев - эксперт по маркетингу, обладающий обширными знаниями и богатым практическим опытом. Он называет себя серийным предпринимателем и педагогом.

Шерали определяет экспертизу как сочетание знаний и опыта - самый ценный актив любого профессионала. Его компетенции охватывают различные аспекты маркетинга для бизнеса и стартапов, включая использование современных инструментов, креативность, цифровой маркетинг и искусственный интеллект.



Как маркетолог Шерали Джурабаев внес вклад в развитие многих известных брендов. Он проводит консультации, помогая компаниям повысить эффективность за счет клиентоориентированного подхода, гибкости, креативности и нацеленности на создание реальных ценностей.

Как предприниматель, он известен несколькими успешными проектами в сфере маркетинга и медиа: от рекламных агентств до радиостанции. В настоящее время Шер развивает несколько стартапов в странах СНГ и MENA.

На своем сайте Шерали Джурабаев ведет блог, в котором делится знаниями и опытом в области маркетинга, управления бизнесом, запуска стартапов и личной эффективности. Он также активно участвует в тренингах, акселераторах и конференциях с целью помочь предпринимателям. Кроме того, он разработал несколько курсов для маркетологов, предпринимателей и отдельно для стартапов, например, новый интенсивный курс «Маркетинг для бизнеса», который поможет бизнесу не только выжить, но и процветать в новых реалиях 2024 года.

Ведущий церемонии

Заключительное слово

Нил Рамсден

Руководитель группы технического содействия программы ЕБРР «Молодежь в бизнесе», консультант по вопросам бизнеса и финансов, консультант по банковскому обслуживанию малого и среднего бизнеса, Business & Finance Consulting, GmbH

Большую часть своей 25-летней банковской карьеры Нил провел в сегменте малого и среднего бизнеса, как в качестве практикующего специалиста, так и, в последнее время, в качестве консультанта банков, стремящихся расширить и укрепить банковские операции с малым и средним бизнесом. Он начал карьеру в Великобритании в Barclays в качестве коммерческого банкира как в филиале,



так и в головном офисе, а затем переехал в Россию, где в течение трех лет помогал ряду региональных банков наладить кредитование сегмента малого бизнеса. С 2008 года он проработал девять лет в IFC в качестве специалиста по глобальному кредитованию малого и среднего бизнеса, где отвечал за портфель консультационных проектов IFC по кредитованию малого и среднего бизнеса в Азии и франкоязычной Африке. В настоящее время Нил работает над рядом проектов в Египте, Центральной Азии и Тихоокеанском регионе.